



तथ्य पत्रक:

लक्षणहीन वयोवृद्ध देखभाल (एज्ड केयर) कर्मचारियों का परीक्षण

30 अक्टूबर 2020

कॉमनवेल्थ (राष्ट्रमंडल) द्वारा वित्त-पोषित आवासीय एज्ड केयर केन्द्रों में निवासियों और कर्मचारियों की सुरक्षा करने में सहायता देने के लिए, ऑस्ट्रेलिया की सरकार उन कर्मचारियों का परीक्षण कर रही है जिन्हें COVID-19 के लक्षण नहीं हैं। यदि आप वायरस से ग्रस्त हैं परन्तु आप में लक्षण दिखाई नहीं दे रहे हैं, तो इसका यह अर्थ है कि आप लक्षणहीन हैं।

परीक्षण महत्वपूर्ण है ताकि एज्ड केयर में काम करने वाले COVID-19 से ग्रस्त लोगों का उनके अस्वस्थ प्रतीत होने से पहले पता लगाने में सहायता मिल सके। इससे स्वास्थ्य प्राधिकरणों और नियोक्ताओं को COVID-19 का प्रकोप होने से पहले यह पहचान करने में सहायता मिलेगी कि सामुदायिक संक्रमण कहाँ हो रहा है।

याद रखें कि COVID-19 के परीक्षण केवल एक निश्चित समयावधि में यह दर्शाते हैं कि क्या आप अस्वस्थ हैं। हर किसी के लिए यह आवश्यक है कि वह:

- स्वच्छता के बढ़िया उपायों को बनाए रखें
- यह सुनिश्चित करें कि वह PPE के प्रयोग तथा अन्य संक्रमण नियंत्रण उपायों से सम्बन्धित सलाह का अनुपालन कर रहे हैं
- COVID-19 के लक्षणों से सतर्क रहें
- हल्का सा भी अस्वस्थ होने की स्थिति में दोबारा परीक्षण करवाएँ।

क्या परीक्षण करवाना अनिवार्य है?

नहीं, भाग लेना स्वैच्छिक है। अपने आप को तथा निवासियों को सुरक्षित करने में सहायता देने के लिए हम आपको बढ़ावा देते हैं कि आप परीक्षण करवाएँ।

परीक्षण करवाने से आपके नियोक्ता और स्वास्थ्य प्राधिकरणों को प्रकोप की घटना होने से पहले सकारात्मक (पॉज़िटिव) मामलों का पता लगाने में सहायता मिलती है।

क्या परीक्षण करवाने के बाद मुझे आइसोलेट (एकाँतवास) करना होगा?

नहीं, यदि आप स्वस्थ महसूस करते/करती हैं और आप में COVID-19 के लक्षण दिखाई नहीं दे रहे हैं तो आपके लिए यह आवश्यक नहीं होगा कि आप परीक्षण करवाने के बाद एकाँतवास करें।

यदि आप में लक्षण विकसित होते हैं, भले ही वे कितने भी हल्के ही क्यों न हों, आपके लिए यह आवश्यक है कि आप घर पर ही रहें और चिकित्सीय सलाह लें।

मुझे अपने परिणामों का पता कैसे चलेगा?

यदि आप अपना मोबाइल नम्बर रजिस्टर करते/करती हैं तो आपको टेक्स्ट मैसेज द्वारा अपने नेगेटिव (नकारात्मक) परीक्षण परिणाम मिलेंगे।

Melbourne Pathology किसी COVID-19 पॉज़िटिव परिणाम की सूचना सीधे विक्टोरियन पब्लिक हेल्थ युनिट को देगी। पब्लिक हेल्थ युनिट आपको और जिस एज्ड केयर केन्द्र में आप काम करते/करते हैं उसे इसकी सूचना देगा।

यदि आप अस्वस्थ महसूस करते/करती हैं या आपको पॉज़िटिव परिणाम मिला है, तो घर पर ही रहें और पब्लिक हेल्थ युनिट के निर्देश का अनुपालन करें।

क्या मैं पैथोलॉजी क्लिनिक में परीक्षण करवा सकता/सकती हूँ?

हाँ, विक्टोरिया में काम करने वाले एज्ड केयर कर्मचारी गैर-सरकारी पैथोलॉजी क्लिनिक में जाकर बल्क बिलड COVID-19 परीक्षण करवा सकते/सकती हैं। कृपया अपना मेडिकेयर कार्ड और एक ऐसा आई.डी.

कार्ड अपने साथ लाएँ जिससे आप यह दिखा सकें कि आप विक्टोरिया में एक एज्ड केयर सेवा में काम करते/करती हैं। यदि आपके पास आई.डी. कार्ड नहीं है, तो आप कोई अन्य प्रमाण ला सकते/सकती हैं जैसे कि आपकी युनिफॉर्म।

यदि मुझे पहले COVID-19 हो चुका है तो क्या मुझे परीक्षण करवाना चाहिए?

यदि आप स्वस्थ हैं और आपमें लक्षण दिखाई नहीं दे रहे हैं, परन्तु पिछले तीन महीनों में आपका टेस्ट पॉज़िटिव आया है, तो फिर से टेस्ट करवाने से गलत पॉज़िटिव परिणाम आ सकता है।

ऐसा प्रमाण है जो यह सुझाव देता है कि पॉज़िटिव टेस्ट परिणाम के बाद तीन महीनों तक यह हो सकता है कि वायरस के कारण अगला परीक्षण परिणाम गलत आए।

मुझे दोबारा परीक्षण कब करवाना चाहिए?

यदि आपके पॉज़िटिव टेस्ट को आए तीन महीने का समय हो चुका है, तो आपको अपने एज्ड केयर केन्द्र में हो रहे लक्षणहीन परीक्षण में भाग लेना चाहिए।

यदि आप अस्वस्थ हैं या आपको लक्षण हैं तो आपको तुरंत परीक्षण करवाना चाहिए।

और अधिक जानकारी के लिए विक्टोरियन एज्ड केयर रिस्पांस सेंटर से संपर्क करें:

1800 413 957